
OBČINAM ČLANICAM MORAVSKE TOPLICE, KRIŽEVCI, RADEČE, PODČETRTEK, VODICE IN
JEZERSKO, KI PRAZNUJEJO SVOJ OBČINSKI PRAZNIK,

ISKRENO ČESTITAMO.
Sekretariat Skupnosti občin Slovenije

KAZALO VSEBINE

Novice SOS
Izračunani povprečni stroški 2026 najvišji doslej, združenja izpostavila spregledane stroške
Ukinitev dostopa do podatkov lastnikov nepremičnin sprožila razpravo z GURS

Za podnebje. Za skupnost.
Sooblikovanje prostorskih priporočil za prilagajanje naselij na podnebne spremembe v treh
pilotnih občinah – Gornja Radgona, Izola in Logatec

Zakonodaja
Prenova procesa odmere NUSZ - obvestilo FURS
Navodila za prodajo zemljišč za nadomestitveno gradnjo po poplavah
V javni obravnavi osnutek nove uredbe o mejnih vrednostih hrupa
V posvetovanju nova strategija EU za trajnostni turizem
Predlog Uredbe o priznanjih in nagradah v organih državne uprave, pravosodnih organih in
upravah lokalnih skupnosti
V obravnavi dva pravilnika v zvezi z izobraževanjem otrok s posebnimi potrebami
Predlog Uredbe o povračilu stroškov za službena potovanja v tujino

Povpraševanje
Povračilo potnih stroškov občinskim svetnikom

Dogodki SOS
11.09.2025. / Spletno / ODPRTI DIALOG – o spremembah Zakona o zaščiti živali (ZZZiv-G)
17.09.2025. / Ajdovščina / Strokovna ekskurzija: ogled skupnostnih sončnih elektrarn
23.09.2025. / Spletno / Upravne takse – NOV TERMIN
24.09.2025. / Spletno / Pametno upravljanje turizma – s podatki do bolj trajnostnih odločitev
24.09.2025. / Spletno / DIALOG s predstavniki Ministrstva za zdravje o novostih zdravstvene
zakonodaje
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25.09.2025. / Spletno / Zagotavljanje zelenih površin v podporo zdravju v občinah in regijah
2.10.2025. / Spletno / Osebna odgovornost odgovornih oseb v občinah – od prekrškov do sodne
prakse
8.10.2025. / Spletno / Kibernetska odpornost občin in javnih zavodov – od ranljivosti do varnosti
14.10.2025. / Spletno / Spletno izobraževanje: priprava občinskih proračunov za 2026-2027
23.10.2025. – 24.10.2025. / Laško / Preboj 30+: Z izkušnjami v prihodnost

Dogodki drugih
10. - 12. 9. / Konferenca Dediščina za vključujočo trajnostno preobrazbo
11. 9. / Kako narediti učinkovito javno upravo z uporabo superračunalniške infrastrukture in
umetne inteligence?
15. 9. / Japonska gradbena in infrastrukturna podjetja v Ljubljani
16. 9. / Posvet: Nacionalni program spodbujanja razvoja in uporabe umetne inteligence v
Republiki Sloveniji do leta 2030 (NpUI 2030)
17. 9. / Ekološka povezljivost v prostorskem planiranju
24. 9. / Krpamo vrzeli v znanju za obnovo narave in podnebno prilagajanje
25. 9. / Mednarodna konferenca o kakovosti življenja v mestih
25. 9. / Trajnostna energija lokalno 025
7. 10. / Strokovna ekskurzija - lesene inovacije in dobre prakse v javnem prostoru
7. in 8. 10. / Močni skupaj: Sodelovanje kot ključ do bolj odpornih občin
15. 10. / Zaključna konferenca programa Aktivno v šolo in zdravo mesto
17. 10. / Digitalne rešitve za digitalni svet. Prihodnost prostorskega načrtovanja
21. 10. / Strokovni posvet 'Lokalna moč, regionalni razvoj: vloga občin v sodobni Sloveniji'
28. - 29. 10. / EU laboratorij za mesta o aktivni mobilnosti

Aktualni razpisi
Odprt je poziv za partnerstvo Kompaktna mesta
Javni poziv za pridobitev in za podaljšanje certifikata Mladim prijazna občina v letu 2025
Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz
OVE za obdobje 2025 do 2027
Access City Award
LOKALNO Občine: Najugodnejše financiranje lokalne infrastrukture v Sloveniji
Objavljen je javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu
Poziv mestom k sodelovanju v programu NetZeroCities
Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina 2025
Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih občinah
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Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno usmerjenega razpisa v programskem
obdobju 2021–2027

Vlada RS
166. redna seja

Novice drugih
Vabilo k sodelovanju v raziskavi CitiVERSE EDIC
Povabilo k izpolnjevanju ankete – študija DG CONNECT EuroCloud – evropski okvir za souporabo
zmogljivosti javnega sektorja v oblaku
Na Blejskem strateškem forumu o vrednotah kot temelju konkurenčnosti evropskega turizma
Evropska komisija začela javno posvetovanje za pripravo smernic in kodeksa ravnanja za
pregledne sisteme UI
Povabilo k prijavi na novičnik o deinstitucionalizaciji in aktualnih dogodkih

NOVICE SOS

Izračunani povprečni stroški 2026 najvišji doslej, združenja
izpostavila spregledane stroške
Na podlagi poziva Ministrstva za finance, da se opredelimo do izračuna povprečnih stroškov za
financiranje občinskih nalog za leti 2026 in 2027, smo SOS, ZMOS in ZOS izvedli skupen
koordinacijski sestanek, na katerem smo se dogovorili za usklajen odziv glede izračuna povprečnine
za leto 2026. Ministrstvo za finance je v svojih izračunih za leto 2026…

Preberi več

Ukinitev dostopa do podatkov lastnikov nepremičnin sprožila
razpravo z GURS
V sredo, 3. septembra 2025, je na Geodetski upravi Republike Slovenije (GURS) potekalo srečanje s
predstavniki občinskih združenj na temo ukinitve dostopa do osebnih podatkov v okviru storitev in
aplikacije Občinski geodetski podatki (OGP). V imenu Skupnosti občin Slovenije (SOS) se je sestanka
udeležil podpredsednik SOS, župan Občine Medvode, g….

Preberi več

ZA PODNEBJE. ZA SKUPNOST.
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Sooblikovanje prostorskih priporočil za prilagajanje naselij na
podnebne spremembe v treh pilotnih občinah – Gornja Radgona,
Izola in Logatec
V prvem tednu septembra 2025 so v okviru projekta »Prilagajanje naselij na podnebne
spremembe«, ki ga vodi Ministrstvo za naravne vire in prostor (MNVP), potekale tri strokovne
delavnice v izbranih pilotnih občinah – Gornja Radgona, Izola in Logatec. Namen delavnic je bila
poglobljena obravnava podnebnih izzivov s katerimi se soočajo naselja na...

Preberi več

ZAKONODAJA

Prenova procesa odmere NUSZ – obvestilo FURS
Seznanjamo vas z obvestilom Finančne uprave Republike Slovenije o začetku vsebinske in
tehnološke prenove procesa odmere nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča (v nadaljevanju:
NUSZ). Navajajo, da je bilo v letu 2024 izdanih 913.936 odločb o odmeri NUSZ v znesku
293.372.513,27 evrov, zoper katere je bilo vloženih 8.006 pritožb. Odmera NUSZ se…

Preberi več

Navodila za prodajo zemljišč za nadomestitveno gradnjo po
poplavah
Služba Vlade Republike Slovenije za obnovo po poplavah in plazovih je skupaj z Ministrstvom za
javno upravo pripravila podrobnejši opis postopka prodaje zemljišč v skladu s 126.e členom Zakona
o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev (ZORZFS). Gre za pravno podlago, ki omogoča
odplačno prodajo nepremičnega premoženja v lasti občin...

Preberi več

V javni obravnavi osnutek nove uredbe o mejnih vrednostih
hrupa
Na e-demokraciji je objavljen predlog predpisa uredbe o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju,
ki celostno ureja merila, postopke in ukrepe za varstvo ljudi pred prekomernim hrupom. Uredba
določa določene stopnje varstva pred hrupom, mejne vrednosti kazalcev hrupa v okolju, ukrepe
varstva pred hrupom, način ocenjevanja kazalcev hrupa, podrobnejši...

Preberi več

V posvetovanju nova strategija EU za trajnostni turizem
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V posvetovanju nova strategija EU za trajnostni turizem, ki bo usmerjala razvoj turizma v
prihodnjih letih. Posvetovanje traja do 12. septembra 2025. Več si lahko preberete tukaj.

 

Predlog Uredbe o priznanjih in nagradah v organih državne
uprave, pravosodnih organih in upravah lokalnih skupnosti
S strani Ministrstva za javno upravo smo v usklajevanje prejeli predlog Uredbe o priznanjih in
nagradah v organih državne uprave, pravosodnih organih in upravah lokalnih skupnosti. Novi Zakon
o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 32/25; ZJU-1), ki je začel veljati 21. 5. 2025, uporabljati pa se
bo začel 1. 1. 2026, določa, da se […]

Preberi več

V obravnavi dva pravilnika v zvezi z izobraževanjem otrok s
posebnimi potrebami
Seznanjamo vas, da sta v obravnavi dva pravilnika v zvezi z izobraževanjem otrok s posebnimi
potrebami, in sicer: Vaše morebitne pripombe nam posredujete prosim na naslov
ursa.rupar@skupnostobcin.si najkasneje do ponedeljka, 15. 9. 2025.

Preberi več

Predlog Uredbe o povračilu stroškov za službena potovanja v
tujino
Obveščamo vas, da je Ministrstvo za javno upravo pripravilo predlog Uredbe o povračilu stroškov za
službena potovanja v tujino. Besedilo predloga najdete TUKAJ. Vaše pripombe nam lahko
posredujete do srede, 17. 9. 2025 na naslov maja.rihtarsic@skupnostobcin.si.

Preberi več

POVPRAŠEVANJE

Povračilo potnih stroškov občinskim svetnikom
Dne 13. 8. 2025 je začel veljati Zakon o funkcionarjih, ki v 49. členu ureja povračila stroškov
funkcionarjem, ki v občinah funkcijo opravljajo nepoklicno. Citirani člen v tretjem odstavku določa,
da imajo nepoklicni funkcionarji med drugim pravico do povračila stroškov prevoza na sejo
mestnega oziroma občinskega sveta in nazaj, in sicer v enaki...

Preberi več
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DOGODKI SOS

11.09.2025. / Spletno / ODPRTI DIALOG – o spremembah Zakona
o zaščiti živali (ZZZiv-G)

Skupnost občin Slovenije nadaljuje z izvajanjem interaktivnih pogovorov občin članic SOS in dodatno
vabljenih s strokovnjaki iz različnih področjih, ključnih za uspešno delovanje občin. Tokratno spletno
srečanje bo namenjeno razpravi in izmenjavi praks občin na temo nedavno sprejetega Zakona o
spremembah in dopolnitvah Zakona o zaščiti živali...
Več informacijRegistracija
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17.09.2025. / Ajdovščina / Strokovna ekskurzija: ogled
skupnostnih sončnih elektrarn

Skupnost občin Slovenije organizira v okviru delovanja svoje Mreže za obnovljive vire in učinkovito
rabo energije (krajše Mreža OVE in URE)  celodnevno študijsko ekskurzijo, na kateri si bomo ogledali
in spoznali tri primere dobrih praks, ki se uspešno uveljavljajo v Sloveniji. Te skupnostne sončne
elektrarne se nahajajo v Ajdovščini (primer...
Več informacijRegistracija

23.09.2025. / Spletno / Upravne takse – NOV TERMIN
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Vabimo vas na strokovni seminar z naslovom »Upravne takse«, ki bo potekal v TOREK, 23.
septembra 2025, ob 9.30 preko aplikacije Zoom. Seminar je namenjen vsem zaposlenim v občinskih
upravah, ki se pri svojem delu srečujejo s postopki odmere, obračuna, oprostitve in izterjave
upravnih taks. Predavateljica bo priznana strokovnjakinja dr. Bojana Zadravec,...
Več informacijRegistracija

24.09.2025. / Spletno / Pametno upravljanje turizma – s podatki
do bolj trajnostnih odločitev
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Vabimo vas na spletno delavnico, kjer bomo skupaj raziskali, kako lahko podatki in sodobna
analitika postanejo ključni gradnik za učinkovito, trajnostno in podatkovno podprto upravljanje
turizma na lokalni ravni. Delavnica bo priložnost za izmenjavo izkušenj med občinami, destinacijami
in javnimi zavodi, ki že uporabljajo podatke za spremljanje...
Več informacijRegistracija

24.09.2025. / Spletno / DIALOG s predstavniki Ministrstva za
zdravje o novostih zdravstvene zakonodaje
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Skupnost občin Slovenije vas vabi na interaktivni pogovor s predstavniki Ministrstva za zdravje glede
aktualnih vprašanj, ki jih odpira novela Zakona o zdravstveni dejavnosti – ZZDej-N (Ur.l. RS, 32/25).
Na spletnem dialogu, ki bo potekal v sredo, 24. 9. 2025 z začetkom ob 14. uri, bodo obravnavane
vse novosti zakona, ki kakorkoli spreminjajo...
Več informacijRegistracija

25.09.2025. / Spletno / Zagotavljanje zelenih površin v podporo
zdravju v občinah in regijah
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Vabimo vas na spletno izobraževanje Zagotavljanje zelenih površin v podporo zdravju v občinah in
regijah. Dogodek je namenjen predstavnikom razvojnih regij in občin Slovenije, ki delujejo na
področjih kakovosti življenjskega okolja, prostorskega razvoja, javnega zdravja in spodbujanja
telesne aktivnosti prebivalcev. Na dogodku bomo skupaj s partnerji...
Več informacijRegistracija

2.10.2025. / Spletno / Osebna odgovornost odgovornih oseb v
občinah – od prekrškov do sodne prakse
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Seminar bo potekal v četrtek, 2. 10. 2025, s pričetkom ob 9.00 (pozor, spremenjena ura!). Občinski
funkcionarji, predstojniki občinskih uprav ter druge uradne osebe v lokalni samoupravi se pri svojem
delu pogosto soočate z odgovornostmi, ki lahko vodijo do uveljavljanja vaše osebne odgovornosti ter
izreka sankcije v prekrškovnem postopku. Na...
Več informacijRegistracija

8.10.2025. / Spletno / Kibernetska odpornost občin in javnih
zavodov – od ranljivosti do varnosti
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Skupnost občin Slovenije v sodelovanju z Uradom Vlade Republike Slovenije za informacijsko
varnost vabi na spletni seminar, namenjen ozaveščanju in usposabljanju predstavnikov občin in
javnih zavodov o kibernetski varnosti. Sodobno poslovanje občin in zavodov je vse bolj digitalizirano,
s tem pa tudi izpostavljeno naraščajočim kibernetskim...
Več informacijRegistracija

14.10.2025. / Spletno / Spletno izobraževanje: priprava občinskih
proračunov za 2026-2027
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Priprava občinskih proračunov mora biti izvedena skrbno in v skladu s smernicami ter usmeritvami
Ministrstva za finance, saj le tako občine zagotovijo zakonitost, preglednost in učinkovito
načrtovanje porabe javnih sredstev. Pravočasna priprava in dosledno upoštevanje pravil omogočata
občinam, da se izognejo zapletom pri izvajanju proračuna ter si...
Več informacijRegistracija

23.10.2025. – 24.10.2025. / Laško / Preboj 30+: Z izkušnjami v
prihodnost

Trideset let lokalne samouprave je za nami – in to ne tiho. Na 3. Razvojnih dnevih občin bomo
reflektirali prehojeno pot, analizirali, razmišljali in se povezovali. Dogodek bo združil županje in
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župane, direktorice in direktorje občinskih uprav ter predstavnice in predstavnike državnih institucij,
ki so skupaj z lokalno ravnjo soustvarjali enega...
Več informacijRegistracija

DOGODKI DRUGIH

10. - 12. 9. / Konferenca Dediščina za vključujočo trajnostno
preobrazbo
Tridnevna konferenca projekta HEI-Transform bo potekala med 10. in 12. septembrom 2025 na
Fakulteti za arhitekturo Univerze v Ljubljani. V Slovenijo bo med drugim pripeljala tri vodilne
mednarodne strokovnjake na področju kulturne dediščine: arhitekta in prredavatelja Wessela de
Jongeja, konservatorja in predavatelja Christerja Gustafssona ter ekonomistko ter predavateljico
Anno Mignosa. Poleg tega bo konferenca predstavila dosedanje delo in ugotovitve projekta, ki je v
našem okolju prebojen na področju upravljanja s kulturno dediščino.

Raziskovalni projekt HEI-Transform združuje strokovnjake najvidnejših slovenskih izobraževalnih in
raziskovalnih institucij z 14 področij. Na podlagi raziskav, dobrih praks in štirih konkretnih primerov v
lokalnem okolju ti razvijajo nov pristop, s katerim bodo lokalne skupnosti, investitorji in raziskovalci
znali bolje upravljati z dediščino, ki je bila doslej brez ustrezne funkcije. Izsledki projekta bodo služili
kot pomembno izhodišče za vključevanje dediščine v trajnostni razvoj v lokalnih okoljih in bodo v
oporo vsem, ki vidijo priložnost v prenovi in ponovni uporabi nepremične kulturne dediščine.

Konferenca bo potekala v slovenskem jeziku, predavanja v angleščini pa bodo simultano prevajana.

Udeležba na konferenci je brezplačna. Zaradi lažje organizacije pa je obvezna prijava: tukaj.

Brošuro s programom konference najdete: tukaj.

11. 9. / Kako narediti učinkovito javno upravo z uporabo
superračunalniške infrastrukture in umetne inteligence?
Ministrstvo za digitalno preobrazbo vas vabi na brezplačni spletni dogodek: “Kako narediti
učinkovito javno upravo z uporabo superračunalniške infrastrukture in umetne inteligence”, kjer
boste izvedeli, kako lahko s pomočjo superračunalništva (HPC) in umetne inteligence (AI) izboljšate
storitve javne uprave, ki bo potekal v četrtek, 11. 9. 2025 od 11:00 do 12:30 ure.

Večje računalniške zmogljivosti so že na voljo v Slovenskem superračunalniškem omrežju SLING.
Potrebovali jih boste za hitrejše obdelave in povezovanje velike količine podatkov in dokumentov,
izvajanje kompleksnih analiz, modeliranje, simulacije in vizualizacije, aplikacije umetne inteligence
(AI), razvoj velikih jezikovnih modelov (LLM) in analiziranje velepodatkov (HPDA).
Vabilo vam je na voljo TUKAJ.

PRIJAVA NA DOGODEK  
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15. 9. / Japonska gradbena in infrastrukturna podjetja v Ljubljani
Gospodarska zbornica Slovenije – ZGIGM v sodelovanju z Veleposlaništvom Japonske v
Sloveniji

vabi podjetja in strokovno javnost na izjemno priložnost za neposreden stik z vodilnimi japonskimi
podjetji s področja železniške infrastrukture, prometa, gradbeništva in urbanističnega razvoja.

Dne 15. septembra 2025 bo Ljubljano obiskala delegacija visokih predstavnikov japonskih
gospodarskih družb, ki delujejo na področju železniške infrastrukture, prometa in
spremljevalnih dejavnosti kot povezanega urbanističnega razvoja, inženiringa in
gradnje.

Približno 30-člansko skupino bo vodil dr. Shigeru Morichi, zaslužni profesor in eden vodilnih
japonskih strokovnjakov za infrastrukturne in prometne politik, ki bo tudi imel ključno predavanje
o razvoju japonskih železnic kot globalne zgodbe o uspehu. Delegacija se prihaja seznanit z
razmerami in načrti Slovenije na področju razvoja železnic in s tem povezanega urbanističnega
razvoja, pa tudi izmenjat mnenja in izkušnje s predstavniki slovenske vlade ter ustreznih strokovnih
ustanov in gospodarskih družb.

V sklopu obiska načrtujejo v ponedeljek, 15. 9. 2025, predvidoma od 9.00 do 12.00, organizacijo
dogodka seminarskega tipa, na katerem bodo japonski strokovnjaki in gospodarstveniki širši
slovenski strokovni in poslovni javnosti predstavili japonski model razvoja in upravljanja
železniškega omrežja, prometa in povezane infrastrukture (transportne, poslovne in stanovanjske),
ob tem pa v sodelovanju s slovenskimi deležniki primerjali model s slovenskim ter preverili
morebitno uporabnost japonskih rešitev in dobrih praks v Sloveniji. Dogodek bo tudi priložnost za
mreženje.
Dogodek bo potekal v angleškem jeziku.

Podjetja in njihove strokovnjake vabijo, da si rezervirate dopoldne za druženje (B2B) s sodelujočimi
japonskimi podjetji: 

Railway* companies:
Central Japan Railway Company (JR Central), East Japan Railway Company (JR East), HANKYU
Corporation, HITACHI Rail, KEIKYU Corporation, KEIO Corporation, Metropolitan Intercity Railway
Company, Odakyu Electric Railway Co., Ltd. , SEIBU Railway Co., Ltd, TOBU Railway Co., Ltd., Tokyo
Metro Co., Ltd., TOKYU Railways Co., Ltd, West Japan Railway Company (JR West)

Business consulting* companies:
JR East Consultants Company (Japanese Only), Japan International Consultants for Transportation
Co., Ltd., Nippon Koei Co., Ltd.

Construction* companies:
KAJIMA CORPORATION, SHIMIZU CORPORATION, TAISEI CORPORATION, TEKKEN CORPORATION, 
OBAYASHI CORPORATION, Kumagai Gumi Co.,Ltd., HAZAMA ANDO CORPORATION, Nikken Sekkei
Ltd.
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AGENDA>>

PRIJAVE OBVEZNE>>

16. 9. / Posvet: Nacionalni program spodbujanja razvoja in
uporabe umetne inteligence v Republiki Sloveniji do leta 2030
(NpUI 2030)
Ministrstvo za digitalno preobrazbo vabi na strokovni posvet, namenjen obravnavi izhodišč
Nacionalnega programa spodbujanja razvoja in uporabe umetne inteligence v Republiki
Sloveniji do leta 2030 (NpUI 2030), ki bo potekal v torek, 16. septembra 2025, od 9.00 do
15.00 v dvorani Heros, Brdo pri Kranju (predvidoma bo prvi del programa potekal tudi
hibridno).

Na posvet so vabljeni pristojni ministri ter predstavniki ministrstev, drugih organov javnega sektorja,
znanstveno-raziskovalnih institucij, gospodarstva, šolstva, zdravstva, državne uprave, kibernetske
varnosti, lokalne samouprave, civilne družbe, medijev in drugih relevantnih deležnikov.

Namen posveta je predstaviti izhodišča NpUI 2030 ter pridobiti strokovne predloge, stališča in
priporočila, ki bodo prispevala k oblikovanju celovitega in razvojno usmerjenega dokumenta,
pomembnega za nadaljnji razvoj umetne inteligence v Republiki Sloveniji.

Program posveta

08:30 – 9:00 Zbor in registracija udeležencev
09:00 – 9:20 Uvodni nagovor

– mag. Ksenija Klampfer, ministrica za digitalno preobrazbo

09:20 – 10:00 Predstavitev izhodišč NpUI 2030
10:00 – 11:15 Strokovni panel: razvoj in uporaba umetne inteligence v Sloveniji – stanje,
vizija, priložnosti
11:15 – 11:30 Odmor za kavo
11:30 – 13:00 Tematska omizja – moderirane razprave po področjih
13:00 – 14:15 Kosilo in mreženje
14:15 – 15:00 Zaključna razprava in pogled v prihodnost

Svojo udeležbo lahko potrdite najkasneje do 1. septembra 2025 s prijavo preko spletnega obrazca
TUKAJ.

17. 9. / Ekološka povezljivost v prostorskem planiranju
Vabljeni na dogodek o ekološki povezljivosti v prostorskem planiranju, ki bo 17. 9. 2025,  od 13. do
16. ure v Izoli, v okviru Tedna sredozemske obale in makroregionalnih strategij.
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Namen dogodka je predstaviti strokovne podlage s področja ekološke povezljivosti, s poudarkom na
ključnih ekoloških povezavah ter preveriti vključevanje ekološke povezljivosti v prostorsko
načrtovanje, s poudarkom na regionalni in čezmejni ravni.

Dodatne informacije, tudi o prijavi, najdete na tej povezavi.

24. 9. / Krpamo vrzeli v znanju za obnovo narave in podnebno
prilagajanje
PIC – Pravni center za varstvo človekovih pravic in okolja in Društvo za opazovanje in proučevanje
ptic Slovenije (DOPPS) vas v sodelovanju z ARSO v okviru projekta Zeleni slovenski lokacijski okvir
(SLO4D) dne 24. 9.  vabijo na  seminar Krpamo vrzeli v znanju za obnovo narave in podnebno
prilagajanje, v kasnejših mesecih pa tudi na serijo videoseminarjev V prijateljstvu z naravo.

Priprava načrta za obnovo narave in nacionalne strategije prilagajanja podnebnim spremembam sta
najpomembnejša procesa, ki bosta vplivala na večjo odpornost naše družbe na posledice podnebne
in biodiverzitetne krize, s katerimi smo in bomo soočeni. Modro ukrepanje z dolgoročnimi
učinki zahteva polno angažiranje našega razpoložljivega znanja.

Vse informacije pa so zbrane na povezavi https://zagovorniki-okolja.si/2025/08/27/krpamo-vrzeli-v-
znanju-za-obnovo-narave-in-podnebno-prilagajanje-vabilo-na-seminar/

25. 9. / Mednarodna konferenca o kakovosti življenja v mestih
Mestna občina Velenje vabi na že peto mednarodno konferenco Pozdravljena prihodnost 2025, ki bo
potekala v četrtek, 25. septembra 2025, v Domu kulture Velenje.

Letošnja konferenca nosi naslov Mesta po meri ljudi: s sodelovanjem do boljše kakovosti življenja. V
ospredje postavljajo vprašanje, kako lahko mesta v času tranzicije zagotovijo trajnostno in
vključujoče urbano okolje, ki bo tudi v prihodnje omogočalo visoko kakovost bivanja za vse
prebivalce.

Konferenca bo ob tem naslovila štiri ključna področja, ki neposredno vplivajo na kakovost življenja v
mestih: stanovanjsko politiko, trajnostno energetsko oskrbo, zeleno javno infrastrukturo ter aktivno
vključevanje prebivalcev v načrtovanje skupnega prostora.

Več in prijave: POZDRAVLJENA PRIHODNOST – Mesta po meri ljudi: s sodelovanjem do boljše
kakovosti življenja

25. 9. / Trajnostna energija lokalno 025
Konference Trajnostna energija lokalno 025 se lahko udeležite v četrtek, 25. septembra
2025, med 9. in 14. uro, v živo v Hotelu Mons na Brdu v Ljubljani.
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Dogodek bo letos osredotočen na poglede iz prihodnosti – kako se trajnostna mobilnost in
obnovljivi viri energije razvijajo tam, kjer se vsakodnevno srečujejo ljudje, podjetniške ideje in
inovacije. Ključni poudarek bo na povezovanju tehnologije, skupnosti in gospodarstva.
Ključne teme letošnje konference so vodik kot energent prihodnosti, e-mobilnost in pametna
omrežja, podjetniške inovacije s trajnostnim učinkom ter sodelovanje med državo, regijami in
gospodarstvom.

Udeležba na konferenci je brezplačna, vendar je število mest omejeno, zato je potrebna predhodna
prijava.

7. 10. / Strokovna ekskurzija - lesene inovacije in dobre prakse v
javnem prostoru
Direktorat za lesarstvo na Ministrstvu za gospodarstvo, turizem in šport, v sodelovanju z Javno
agencijo SPIRIT Slovenija in Odprtimi hišami Slovenije, v torek 7. oktobra 2025, organizira
strokovno ekskurzijo za odločevalce in javne uslužbence, ki so vključeni v proces odločanja o
investicijah.

Ogledali si boste inovativne lesene objekte ter izmenjali izkušnje pri pripravi in izvedbi tovrstnih
projektov.

Ekskurzija bo potekala na Gorenjskem, z organiziranim avtobusnim prevozom iz Ljubljane. Skupaj z
lastniki in upravniki stavb si boste ogledali štiri lesene objekte. Strokovnjaki s področja urejanja
prostora, vodenja projektov, projektiranja in načrtovanja lesenih stavb, vas bodo strokovno popeljali
skozi proces uspešnega načrtovanja in izvedbe takšnih projektov.

V okviru programa si boste ogledali MGC vezenine Bled, vstopni objekt v sotesko Vintgar, brv na Rju
in Vrtec Bohinj.

PRIJAVE ZBIRAJO TUKAJ.

Zaradi omejenega števila mest lahko izpolnite prijavnico najpozneje do 1. oktobra 2025. Udeležba
je brezplačna, sredstva zagotavlja Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport.

Dodatne informacije/ kontaktna oseba: Petra Korošec, tel.: 01 589 1 896, e-naslov: 
petra.korosec@spiritslovenia.si

7. in 8. 10. / Močni skupaj: Sodelovanje kot ključ do bolj odpornih
občin
V središču letošnje konference omrežja alpskih občin Povezanost v Alpah so poplave in
podnebna zaščita, skupni razvojni koncepti in gospodarsko sodelovanje.
Avstrijska predalpska regija ob reki Kumma namreč predstavlja vzoren primer medobčinskega
sodelovanja med tamkajšnjimi občinami Altach, Götzis, Koblach in Mäder.

Program konference obsega:
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navdihujoče tematike predavanj,
zanimivo strokovno ekskurzijo po celotni regiji in
delavnice v okviru dveh aktualnih EU projektov: proCURE za trajnostno javno naročanje in
BrokeringSpaces za trajnostno prostorsko načrtovanje.

Vabljeni k udeležbi, da se seznanite s skrivnostjo uspeha navedenih avstrijskih štirih občin ter
izmenjajte ideje s somišljeniki iz celotne alpske regije.

Dodatne informacije o programu in prijava so na voljo tukaj. Registracija je obvezna, registrirate
pa se lahko TUKAJ.

15. 10. / Zaključna konferenca programa Aktivno v šolo in zdravo
mesto
IPoP – Inštitut za politike prostora v sodelovanju s CIPRA Slovenije, društvo za varstvo Alp, v okviru
programa Aktivno v šolo in zdravo mesto organizira zaključno konferenco, na kateri boste izvedeli
več o pomenu hoje kot prometne prakse ter o položaju pešca in hoje v urejanju prostora in prometa,
o rezultatih programa in izkušnjah šol in občin s spodbujanjem aktivne hoje otrok v šolo in z
ustvarjanjem dobrih pogojev za hojo v lokalnem okolju.

Predstavili bodo tudi nov priročnik za ustvarjanje hoji in zdravju prijaznega okolja s svežimi
smernicami, metodološkimi priporočili in orodji za načrtovanje ter navdihujočimi praksami iz lokalnih
skupnosti.

Konferenca je namenjena predstavnikom občin, šol, zdravstvenih ustanov, prostorskim
načrtovalcem, raziskovalcem, nevladnim organizacijam in vsem, ki želijo prispevati k ustvarjanju
hoji prijaznega okolja.

Podrobnejši program in prijave bodo objavljeni kmalu.

17. 10. / Digitalne rešitve za digitalni svet. Prihodnost
prostorskega načrtovanja
Oddelek za geografijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani vas v sodelovanju s
Komisijo za regionalno in prostorsko planiranje Zveze geografov Slovenije vabi na
dogodek “Digitalne rešitve za digitalni svet: Prihodnost prostorskega načrtovanja“.

Dogodek bo potekal 17. oktobra 2025 na Oddelku za geografijo Filozofske fakultete
Univerze v Ljubljani. Namenjen je predstavitvi aktualnih trendov na področju uporabe umetne
inteligence za geoprostorske analize ter razpravi o tem, kako sodobne tehnologije omogočajo razvoj
inovativnih orodij za spremljanje prostora in njegovo trajnostno upravljanje.

Na dogodku bodo predstavniki Ministrstva za naravne vire in prostor izpostavili ključne izzive, s
katerimi se srečuje Slovenija pri spremljanju prostorskega načrtovanja in razvoja. Sledili bodo
prispevki strokovnjakov, ki bodo prikazali konkretne primere uporabe geoprostorskih tehnologij in
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novih pristopov v praksi.

Vabilo s podrobnejšim programom dogodka bo objavljeno v drugi polovici septembra 2025.

Za dodatne informacije o dogodku kontaktirajte dr. Boštjana Roglja bostjan.rogelj@ff.uni-lj.si.

21. 10. / Strokovni posvet 'Lokalna moč, regionalni razvoj: vloga
občin v sodobni Sloveniji'
Državni svet bo organiziral strokovni posvet z naslovom ‘Lokalna moč, regionalni razvoj: vloga občin
v sodobni Sloveniji‘, ki bo v torek, 21. oktobra 2025, ob 10. uri, v Kosovelovi dvorani, Cankarjev
dom, Prešernova cesta 10 (vhod s pasaže Maximarketa), Ljubljana.
Na panelih bodo sodelovali:
zaslužni profesor Colin Copus (DeMontfort University Leiceste, Velika Britanija), profesor Eva Marin
Hlynsdóttir (University of Iceland, Islandija), profesor Tom Verhelst (Gent University, Belgija),
profesor Björn Egner (Technical University Darmstadt, Nemčija), Jasna Garbič (nekdanja županja
občine Trbovlje), Uroš Brežan (nekdanji župan občine Tolmin), Miran Gorinšek (nekdanji župan
občine Slovenske Konjice), mag. Boris Sovič (nekdanji župan mestne občine Maribor), Tadej
Beočanin (župan občine Ajdovščina), Olga Karba (županja občine Ljutomer), Peter Misja (župan
občine Podčetrtek), Nejc Smole (župan občine Medvode) in Gregor Macedoni (župan mestne občine
Novo mesto).

Razpravljali bodo o ključnih vprašanjih:
–    Kako izboljšati učinkovitost in odzivnost lokalnih skupnosti?
–    Katere prakse iz Evrope lahko prenesemo v naš prostor oz. kateri ukrepi so ključni za naš
nadaljnji razvoj?
Moderatorja panelov bosta: prof. dr. Simona Kukovič in prof. dr. Miro Haček.

Prijavite se lahko na https://ds-rs.si/sl/form/rk-lokalna-moc-regionalni-razvoj.
Konferenco bo sicer mogoče spremljali tudi v živo na daljavo – prek YouTube kanala Državnega
sveta RS: https://www.youtube.com/@drzavnisvet79. 

28. - 29. 10. / EU laboratorij za mesta o aktivni mobilnosti
Pridružite se EU laboratoriju za mesta o aktivni mobilnosti, ki ga organizirata URBACT in Evropska
pobuda za mesta (EUI).

Več informacij vam je na voljo na povezavi EU laboratorij za mesta o aktivni mobilnosti.

AKTUALNI RAZPISI

Odprt je poziv za partnerstvo Kompaktna mesta
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Mesta vseh velikosti, združenja mest in reprezentativne organizacije, organi držav članic, EU
institucije, ter nevladne organizacije in drugi zainteresirani deležniki so vabljeni, da se do 1. oktobra
2025 prijavijo za sodelovanje v partnerstvu Urbane agende za EU Kompaktna mesta.

Več na tej povezavi: https://mesta.si/odprt-je-poziv-za-partnerstvo-kompaktna-mesta/

Javni poziv za pridobitev in za podaljšanje certifikata Mladim
prijazna občina v letu 2025
Inštitut za mladinsko politiko Ajdovščina, v sodelovanju s Skupnostjo občin Slovenije ter pod častnim
pokroviteljstvom predsednice Republike Slovenije, Nataše Pirc Musar, objavljamo JAVNI POZIV ZA
PRIDOBITEV in PODALJŠANJE CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČINA 2025.

Razpisna dokumentacija je dostopna tukaj:

PRIDOBITEV CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČINA 2025
PODALJŠANJE CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČIN 2025

Rok za oddajo vlog je petek, 29. avgust 2025.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno
samooskrbo z električno energijo iz OVE za obdobje 2025 do
2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje naložb v
skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje 2025 do 2027.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v skupnostne
samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov energije, katerih skupna nazivna moč vgrajenih
fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov, v kombinaciji z ali brez baterijskih
hranilnikov električne energije, pri čemer mora biti v skupno samooskrbo z električno energijo iz
obnovljivih virov energije vključeno najmanj 80 odstotkov gospodinjskih odjemalcev. V okviru
javnega razpisa bodo podprte naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov
energije, ki spadajo v enega izmed dveh sklopov:

Sklop A: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov
in manj kot 300 kilovatov, za katerega je predvidenih 6.000.000 evrov;
Sklop B: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 300 kilovatov,
za katerega je predvidenih 10.117.647,06 evra.

Nepovratna finančna spodbuda se lahko dodeli za naslednja dva ukrepa:
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ukrep 1: nakup in vgradnja novih proizvodnih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije za namen skupne samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov in
ukrep 2: nakup in vgradnja novih baterijskih hranilnikov električne energije.

Sredstva sofinanciranja v višini 16.117.647,06 evra se zagotavljajo s sredstvi evropske kohezijske
politike iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, načrtovanimi v okviru
Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Roki za prijavo so naslednji: Predvidena so tri odpiranja vlog. Prvi rok za oddajo vlog je 5. maja
2025, drugi rok je 8. septembra 2025 in tretji rok je 8. decembra 2025. Kontaktni naslov je :
sso-ove.mope@gov.si

Access City Award
Evropska komisija v sodelovanju z Evropskim invalidskim forumom vsako leto organizira
natečaj »Access City Award.« Namen natečaja je prepoznati in nagraditi evropska mesta, ki si
prizadevajo izboljšati dostopnost za invalide. Nagrada se podeljuje mestom, ki izkazujejo izjemne
dosežke pri zagotavljanju dostopnega življenjskega okolja, javnega prevoza, infrastrukture,
informacij, komunikacijskih tehnologij ter storitev.
Na natečaj se lahko do 9. septembra 2025 prijavijo mesta v Evropski uniji z več kot 50.000
prebivalci. Več informacij, vključno z razpisnimi pogoji in prijavnim obrazcem je na voljo na spletni
strani Create Application | Access City Award 2025 – Employment, Social Affairs & Inclusion –
European Commission.

LOKALNO Občine: Najugodnejše financiranje lokalne
infrastrukture v Sloveniji
Slovenski regionalno razvojni sklad (SRRS) je v petek, 11. 7. 2025, objavil posodobljen javni razpis za
finančni produkt LOKALNO Občine, ki ponuja še dodatne ugodnosti občinam na območju Republike
Slovenije. Oblikovali so finančni produkt LOKALNO Občine z razpoložljivimi sredstvi v višini 15
milijonov EUR, ki omogoča uresničitev ambicioznih razvojnih načrtov z najugodnejšimi pogoji
financiranja.

Vlogo se lahko odda v obdobju odprtega razpisnega roka: od 28. 7. 2025 do 31. 12. 2026 oz. do
porabe sredstev

Več si lahko preberete TUKAJ.

Objavljen je javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in
osnovnem šolstvu
Ministrstvo za vzgojo in izobraževannje je objavilo javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in
osnovnem šolstvu v Republiki Sloveniji v obdobju od 2026 do 2029. Namen razpisa je sofinanciranje
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rekonstrukcij ali novogradenj v objekte vrtcev in osnovnega šolstva. Z razpisom se zagotavlja
finančna pomoč občinam pri uresničitvi načrtovanih projektov za objekte vzgoje in izobraževanja
zaradi zagotavljanja manjkajočih površin in prostorov ter zagotavljanja statične in potresne varnosti
objektov.

Cilj razpisa je zagotoviti sofinacerska sredstva čim večjemu številu projektov obnov ali novogradnje
vrtcev in osnovnega šolstva, kamor spadajo osnovne šole, podružnične osnovne šole, šolski športni
prostori, osnovne šole s prilagojenim programom in glasbene šole. Višina sredstev, ki jih bo
ministrstvo namenilo za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo, znaša 160 milijonov
evrov. 45 milijonov evrov je predvidenih za sofinanciranje investicij v vrtce, 85 milijonov za
sofinanciranje investicij v osnovno šolstvo in 30 milijonov za sofinanciranje investicij v osnovne šole
s prilagojenim programom.

Občine se na razpis lahko prijavijo preko elektronskega obrazca do 30. septembra 2025 do
vključno 23.59 ure. Vloge na razpis se lahko oddajo samo v elektronski obliki preko spletne
aplikacije Sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu.

Več informacij in razpisna dokumentacija je dostopna na povezavi TUKAJ. 

Poziv mestom k sodelovanju v programu NetZeroCities
V sklopu programa NetZeroCities vabijo vsa mesta držav EU, ki si prizadevajo doseči podnebno
nevtralnost do leta 2050, k prijavi na Program učenja za pobratena mesta (Twinning Learning
Programme). Gre za program medsebojnega učenja in prenosa znanja med mesti, ki že
sodelujejo v Misiji za podnebno nevtralnost (t.i. “Mission Cities”), in mesti, ki si želijo slediti
njihovemu zgledu.

�� Povezava do razpisa: https://netzerocities.eu/twin-cities-mission-cities-2025/

�� Rok za prijavo: 12. september 2025

Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina
2025
Naziv Branju prijazna občina, ki ga podeljujejo Združenje splošnih knjižnic, Skupnost občin Slovenije
in Ministrstvo za kulturo, se v letu 2025 podeljuje devetič. Z nazivom želimo poudariti aktiven
prispevek občin k izboljšanju bralne pismenosti, spodbujanju branja in razvoju bralne kulture v
celotnem nacionalnem prostoru.

Besedilo javnega natečaja za pridobitev naziva Branju prijazna občina 2025
Navodila za postopek podaljšanja naziva Branju prijazna občina za imetnice naziva

Natečaj je odprt od 17. februarja 2025, in bo odprt do 30. septembra 2025.

Naziv bo občinam podeljen 3. decembra 2025 v okviru dogodkov za Ta veseli dan kulture.
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Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih
občinah
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo 49.527.698,93 milijona evra
vreden Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti za obdobje
2023–2029, ki se financira s sredstvi evropske kohezijske politike iz Kohezijskega sklada,
načrtovanih v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Namen javnega razpisa je izboljšati pogoje za trajnostne prometne načine v dnevnih migracijah
prebivalstva znotraj in med občinami ter posledično povečati delež poti, opravljenih na trajnosten
način v občinah.

Roka za oddajo vlog sta naslednja: prvi rok za oddajo vlog je 30. september 2025 in drugi rok za
oddajo vlog je 30. april 2026.

Več si lahko preberete TUKAJ.

 

Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno
usmerjenega razpisa v programskem obdobju 2021–2027
Razpis bo odprt od  sredine septembra 2025  pa vse do 15. decembra 2025. V tem času bodo
tudi možne prijave v sistemu JeMS. Gre za ciljno usmerjen razpis, kar pomeni, da so upravičene
samo tiste projektne predloge, ki naslavljajo tematsko usmeritev, opredeljeno v predhodni najavi
razpisa. Predviden začetek izvajanja projektnih aktivnosti je 1. julij 2026 in lahko trajajo največ 30
mesecev. Skupna vrednost razpisanih EU sredstev je 27.3 M EUR (80% sofinanciranje).

Podrobnejše informacije o napovedanem razpisu ter o terminih webinarjev so na voljo na
programski spletni strani, dosegljive s KLIKOM.

Za oba razpisa bo Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj kot nacionalni organ programov
Interreg v Sloveniji organiziralo skupni nacionalni informativni dan v oktobru 2025.

VLADA RS

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 34 / 29. 8. 2025 – 5. 9. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 25

https://www.gov.si/novice/2025-05-09-evropska-sredstva-za-ukrepe-trajnostne-mobilnosti-v-slovenskih-obcinah/
https://6g1l8.r.sp1-brevo.net/mk/cl/f/sh/6rqJfgq8dIPRQZxhRyz3hdAQ8WZ/4J7xOri_jtRh
https://6g1l8.r.sp1-brevo.net/mk/cl/f/sh/6rqJfgq8dIPRQZxhRyz3hdAQ8WZ/4J7xOri_jtRh
https://6g1l8.r.sp1-brevo.net/mk/cl/f/sh/6rqJfgq8dISlVUY0Qbo9YpQHP8d/4S5k4XPFPCVv
https://skupnostobcin.si


166. redna seja
Vlada je določila besedilo predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona za
ohranjanje narave

Namen novele Zakona o ohranjanju narave je zlasti odprava nepotrebnih administrativnih ovir,
izboljšanje upravljanja naravnih vrednot, interventno ukrepanje v primeru neposrednega ogrožanja,
ki ga povzročajo velike zveri,  ureditev področja invazivnih tujerodnih vrst,  ureditev problematike
vožnje v naravi in  izboljšave nadzora ter zvišanje glob.

Novela zakona uvaja administrativne poenostavitve kot na primer ne-izdajanje naravovarstvenega
soglasja za manjše rekonstrukcije in vzdrževanje in ukinitev izdajanja ugotovitvenih odločb o obstoju
zavarovanih območij. Pri upravljanju naravnih vrednot in zavarovanih območij se dodaja še možnost,
da lahko v skladu z aktom o zavarovanju ustanovitelj zavarovano območje upravlja neposredno v
organizacijski enoti ministrstva oziroma občine ali skupne občinske uprave, poenostavlja se
uveljavljanje predkupne pravice, omogoča se uveljavljanje predkupne pravice na kmetijskih in
gozdnih zemljiščih znotraj nekaterih območij Natura 2000 zunaj zavarovanih območij.

Spreminja se ureditev plačil za ogledovanje in obiskovanje naravnih vrednot in sicer se določa 
razloge, zaradi katerih se izjemoma obiskovalcem lahko pogojuje vstop oziroma dostop z
zaračunavanjem plačila, upravičence za zaračunavanje plačila, način določitve višine plačila,
namene porabe zbranih sredstev, pravila za razdelitev sredstev iz plačil med upravičence.

Z namenom učinkovitejšega upravljanja velikih zveri je predvidena uzakonitev interventnega
ukrepanja upravljavcev lovišč v primeru neposrednega ogrožanja, ki ga povzročajo velike zveri.

V noveli zakona se z namenom celovitega izvajanja Uredbe o preprečevanju in obvladovanju vnosa
in širjenja invazivnih tujerodnih vrst ureja izvajanje ukrepov ter pristojne organe za ta namen.

Z novelo zakona se upoštevajo številne pobude civilne javnosti, naj se uredi problematika glob in
prekrškov v zvezi z vožnjo v naravi, zato je predlagan dvig glob ter dopolnitve ukrepov inšpektorjev,
naravovarstvenih nadzornikov in policije.

Razvojna strategija Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov 

Vlada se je seznanila z Razvojno strategijo Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije
za obdobje 2023–2027. V njej so določeni štirje strateški cilji, in sicer učinkovito delovanje sklada,
učinkovit, uspešen in gospodaren sistem upravljanja s kmetijskimi zemljišči v državni lasti,
trajnostna in podnebno vzdržna kmetijska pridelava ter razvito in poseljeno slovensko podeželje z
ohranjeno kulturno krajino.

Sklad kmetijskih zemljišč bo v skladu s sprejeto razvojno strategijo sodeloval v postopkih
spreminjanja prostorskih načrtov, kjer bo glede na potrebe izvajalca državnega prostorskega načrta
v okviru prostih zemljišč iskal nadomestna zemljišča za prizadeta kmetijska gospodarstva na
območjih suhih zadrževalnikov.

Vir: Vlada RS
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NOVICE DRUGIH

Vabilo k sodelovanju v raziskavi CitiVERSE EDIC
V okviru evropske pobude EDIC za lokalne digitalne dvojčke (LDT) in CitiVerse poteka
raziskava, namenjena prepoznavanju potreb, izzivov in priložnosti mest ter skupnosti na področju
pametnih in trajnostnih rešitev.

Vaše sodelovanje je izjemnega pomena, saj bodo pridobljeni vpogledi prispevali k oblikovanju
evropskega ekosistema lokalnih digitalnih dvojčkov in k razvoju orodij, podatkovnih prostorov
ter zaupanja vredne infrastrukture, ki bodo podpirali uvajanje inovacij v lokalnem okolju.

Z izpolnitvijo vprašalnika boste neposredno prispevali k oblikovanju storitev, ki bodo:

olajšale uvajanje digitalnih rešitev v mestih in skupnostih,
zagotovile varno in interoperabilno izmenjavo podatkov,
podprle učinkovitejše načrtovanje in javno naročanje,
krepile sodelovanje in izmenjavo dobrih praks na evropski ravni.

Ministrstvo za digitalno preobrazbo vas vljudno vabi, da izpolnite vprašalnik do 19. 9. 2025 in tako
pomagate soustvarjati digitalno prihodnost evropskih mest in skupnosti.

Povezava do ankete: Vprašalnik CitiVERSE EDIC – Slovenija (Stran 1 od 11)

Povabilo k izpolnjevanju ankete – študija DG CONNECT EuroCloud
– evropski okvir za souporabo zmogljivosti javnega sektorja v
oblaku
Vabljeni k sodelovanju v anketi za študijo Evropske komisije »EuroCloud – evropski okvir za
souporabo zmogljivosti javnega sektorja v oblaku«.

Namen ankete je zbrati vpoglede deležnikov o izvedljivosti, dodani vrednosti in možnih možnostih
politike za omogočanje varne, prilagodljive in učinkovite izmenjave zmogljivosti v oblaku med
nacionalnimi, regionalnimi in lokalnimi upravami javnega sektorja po vsej Evropi. Osredotoča se na
tri glavna področja:

zmogljivosti v oblaku v lasti javnega sektorja,
pravni izzivi, povezani z vzpostavitvijo evropskega okvira,
organizacijski izzivi, povezani z upravljanjem takega okvira.

�� Dostop do ankete

Na anketo lahko odgovarjate do 19. septembra 2025. Vsi odgovori bodo obravnavani zaupno in v
skladu z veljavnimi pravili o varstvu podatkov.

Vabljeni k sodelovanju.
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Na Blejskem strateškem forumu o vrednotah kot temelju
konkurenčnosti evropskega turizma
Evropa z več kot polovico vseh mednarodnih prihodov ostaja osrednji steber svetovnega turizma. A
v času podnebnih sprememb, geopolitičnih napetosti, gospodarske stagnacije, izzivov, povezanih z
digitalno in zeleno preobrazbe, ta vodilna vloga ni več samoumevna. Ključno vprašanje postaja,
kako ohraniti globalno konkurenčnost, ne da bi pri tem izgubili tisto, kar evropski turizem dela
edinstven.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Evropska komisija začela javno posvetovanje za pripravo smernic
in kodeksa ravnanja za pregledne sisteme UI
Evropska komisija (Komisija) bo v skladu s 50. členom Akta o umetni inteligenci uvajalcem in
ponudnikom generativnih sistemov UI pomagala pri odkrivanju in označevanju vsebin, ustvarjenih
ali prirejenih z umetno inteligenco.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Povabilo k prijavi na novičnik o deinstitucionalizaciji in aktualnih
dogodkih
Ker na Inštitutu RS za socialno varstvo izvajajo naloge, namenjene področju
dezinstitucionalizacije (DI), so pripravili Novice DI, ki mesečno prinašajo aktualne informacije,
razpise in primere dobrih praks s tega področja.

Vabijo vas, da se na novičnik prijavite.

Tukaj lahko preberete primer zadnjih novic in se prijavite: DI novice 7 – DI SLO
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